

COMUNICAT DE PRESĂ

METROREX vă urează “La mulți ani” cu ocazia Zilei Internaționale a Femeii

București, 8 Martie, 2024 – De Ziua Internațională a Femeii, în care mamele au un loc aparte, METROREX a organizat o nouă expoziție la Muzeul Metroului din stația Străulești, pentru a completa pasiunea copiilor pentru metrou cu dovezile lor de dragoste pentru mame.

Spațiul expozițional de la Străulești a devenit o grădină simbolică, în care flori-felicitări desenate de copii cu titlul "Mama, te iubesc!" reprezintă declarația de iubire a copiilor de orice vârstă. Deopotrivă pentru importanța zilei, dar și pentru că rețeaua de metrou urmează să adauge o nouă magistrală, Magistrala 6 1 Mai - Otopeni, expoziția dorește să fie pentru perioada următoare un purtător de mesaj urban, care să le reamintească oamenilor că viața este o călătorie pe care o parcurgem împreună.

"Magistrala 6 va face parte din viața oamenilor și a orașului și este un proiect emblematic pentru România, răspunzând obiectivelor UE de mobilitate durabilă", afirmă Mariana MICLĂUȘ, director general Metrorex S.A. "Prin ceea ce construim, ne gândim la viitor. De aceea am considerat important să găzduim și cu acest prilej o expoziție la Străulești, în Muzeul Metroului; copiii trebuie să fie încredințați că viitorul le aparține și că noi ne străduim să întreprindem tot ce ține de noi ca acesta să fie bun. Le mulțumim tuturor copiilor care au dorit să împărtășească dragostea lor pentru mame împreună cu noi, iar mamelor și tuturor femeilor le spunem un sincer La Mulți Ani!", adaugă directorul general Metrorex S.A.

Expoziția de la Străulești este organizată de METROREX împreună cu reprezentanți ai constructorilor desemnați pentru proiectarea și execuția lucrărilor de structură de rezistență pentru Secțiunea Sud și Secțiunea Nord ale Magistralei M6: Asocieria Alsim Alarko - Makyol, respectiv Asocieria Gülermak Ağır Sanayi Insaat Ve Taahhüt A.S.-Somet SA și cu suportul reprezentanților consultantului în acest proiect, consorțiul Internațional: PADECO CO., LTD., METROUL S.A., ORIENTAL CONSULTANTS GLOBAL CO., LTD.

DIRECTOR GENERAL,
Ec. Mariana MICLĂUȘ

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRRoficial/>